

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

临邑邓先生一大早遭遇蹊跷事

三个蒙面人闯进家乱砸一通

本报4月10日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 家中突然闯进三名蒙面男子,一通乱砸后逃逸。4日早晨,家住临邑县开发区的邓先生家便遭遇了这样的事。目前,邓先生已经向警方报案。

据邓先生介绍,4日早晨七点左右,他还没起床,忽然听到刺耳的玻璃击碎的声音。起初以为是家中小猫作怪,并未放在心上。但随后持续的声音让邓先生慌了神。顾不上穿衣

服的邓先生跑了出来,发现三名青年男子嘴戴口罩,手持一米左右木棍一通乱砸。邓先生举起椅子上前制止,三名男子迅速逃离现场。

邓先生说,整个打砸过程只持续了短短的1分钟。因三名男子戴口罩,做了预先准备,邓先生无法确认这三名男子的真实身份。“邻居家有监控录像,马路上也有监控录像,非常清晰。”邓先生告诉记者,“已经将视频资料拷贝并送至

警方。”

记者在录像资料中看到,7点17分46秒,一名男子身穿荧光绿色上衣,身背黑色长包进入录像视线。随后戴上口罩,从黑色长包中取出长棍进行打砸。几秒以后,另外两名男子,一名身穿蓝色上衣,一名身穿墨绿色上衣,进入监控视野,从第一名男子放置在门前的黑包里取出木棍进入邓先生家中。约1分钟后,三名男子从邓先生家中慌忙逃走,并随

手带走黑色背包。因邓先生家门口前停着一辆黑色轿车,记者从汽车反光中可以清晰地看到首名男子砸门的场景。

案发以后,邓先生赶紧报案,恒源派出所民警已经到场勘察。邓先生说,他4月6日去派出所询问破案进度时,警方还未立案。记者电话采访恒源派出所,值班民警称领导不在,不予以答复。记者联系到的另一位警官介绍,目前尚未确定案发嫌疑人,案件尚在侦破中。

皮带勒脖子 夜抢女司机

本报4月10日讯(记者 董传同 通讯员 李先忠) 陵县出租车司机赵女士拉乘客到德州接人,返程途中,乘客用皮带勒住她的脖子抢劫,所幸赵女士机智逃脱。

3月28日下午,赵女士的出租车行驶至糜镇街时,一名男子招手上车,要去德州火车站接人。到德州火车站后,一直等到下午五点多,该男子要接的人也没有出现。该男子又乘坐赵女士的车返回糜镇。下午6点左右,车辆行驶至陵县北环路小苏家村附近时,出租车后座的男子说要上厕所,要求停车。两分钟后,该男子返回车内,手中却多了一条皮带。男子忽然用皮带死死勒住赵女士的脖子,要求其交出现金和车钥匙。

赵女士便假意妥协,答应将车上所有现金交给歹徒,并将其送回糜镇。但是当车行驶至神头褚家冷库附近时,该男子又用皮带勒住赵某脖子,赵女士见无计可施,只好拼尽全力挣脱歹徒,逃离现场并报警。

4月1日,民警在陵县糜镇街某旅馆内将犯罪嫌疑人李某抓获。

智障男走失 九年后回家

本报4月10日讯(记者 董传同 通讯员 贾强) “儿子,你终于回来了!”4月8日下午,家住临邑县临邑镇李家寨村的居民王义顺终于和失散了九年的儿子拥抱在一起。

4月4日上午,临邑派出所民警接到了一个江苏打来的电话,电话那头自称是江苏省张家港救助站,他们救助了一位智障男子,嘴里只是不断重复“北临邑”和“王义顺”,张家港救助站通过这个消息迅速与临邑派出所取得联系。派出所得知此消息后迅速展开调查,通过人口查询系统,民警查询到全县临盘街道和临邑镇各有一名叫“王义顺”的人,结合江苏电话反映智障男子年龄情况,民警推断家住临邑镇李家寨村的“王义顺”较为贴切,为尽早确定该智障男子的真实身份,所长王健派4名民警迅速前往李家寨村进行实地调查,最终民警找到了“王义顺”。

据了解,王义顺有一个儿子叫王丙勇,精神状况不是很好,在九年前走失,到现在一直未找到。为了进一步明确智障男子就是其走失多年的儿子王丙勇,民警立即联系张家港救助站进行照片核对,经王义顺辨认,照片上的男子就是其失散九年的儿子。

婚车抛锚 急坏新人

本报4月10日讯(记者 董传同 通讯员 程坤) 10日,一对举行婚礼的新人乘坐的婚车因故障在高速公路抛锚,这可把新郎急坏了,幸遇高速交警帮忙,才得以赶在吉时前顺利举行了婚礼。

4月10日上午9时30分左右,在青银高速371公里处,三四个人围着一辆轿车急得不可开交。民警见状,立即驱车向前询问情况。

原来,当天是济南的张先生和济宁的李女士举行结婚典礼的大喜日子,新郎早上5点多就从济南上了高速去济宁接新娘。不成想,在回来的路上,新郎、新娘乘坐的奥迪轿车因故障抛锚了,这可急坏了这对新人。最后民警帮助新郎联系了一辆本地出租车应急,使新郎、新娘及时赶往婚礼现场。



扑救

10日16时40分许,临邑县一家碳素厂沥青生产车间发生火灾,一人被困在车间顶层,现场火势较大,浓烟滚滚。德州消防支队调集临邑、禹城、陵县、平原等灭火力量赶赴现场救援,被困人员被成功救出且未受伤。截至当日20时许,该碳素厂大火被全部扑灭。

本报记者 马志勇 孙婷婷 摄影报道

破窗而入救病人

本报4月10日讯(记者 王乐伟 通讯员 董志强) 近日,两名留守老人出现紧急病情。为避免危险,庆云县人民医院急救站医护人员破窗而入,及时将两名留守老人救出。

“大多数呼叫120的人员都在其家或现场附近有专人接车,但是到了这一家,防盗门紧闭,一直敲门也没有人回应。”庆云县人民医院急救站值班医生说,当时接到指令是庆云县城迎宾花园小区一老人出现憋气症状,如果一直见不到病人,担心耽误了病人,所以只能从窗

户进去。

该医生说,进入房间后,发现一老太太瘫坐在地上,经过询问才知道老人吃了两片阿司匹林,急救人员迅速建立静脉通道,给予抗过敏药物。在打算将病人带回医院进行进一步检查时,病人提出不能去医院。后来才知道,老太太的儿女都在外地打工,家里只剩下老两口,老伴又常年瘫痪在病床上,她去了医院,老伴就无人照顾。

最终,考虑到老太太的病情,医生决定将两位老人都拉回医院,以便照顾治疗。

酒后捅人致重伤

本报4月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚 杨敏)

3月17日,在齐河县茶庄打工的车某,去KTV与朋友喝酒,酒后发生了口角,随后动起了手。一时冲动的车某用随身携带的普洱刀捅上了单某左胸部,致使单某心脏破裂。

3月17日晚上8时左右,喝完酒的车某打电话得知朋友苏某在KTV后,随之前往。期间,苏某的朋友单某跟车某喝酒,见车某没将啤酒喝完,与之发生争执。车某解释了半天没有用,随后单某竟借着酒劲骂咧起来。车某随后起身去了厕所,

刚进门单某就进去,上前打了车某右脸一拳,两人便打了起来。苏某等人赶到后将车某拉住了,单某随后又拿着啤酒瓶就往车某肩后抡。

此时,车某摸到了外套右下口袋里有一尖的东西,是他挑茶用的普洱刀,车某拿出来便向单某身上捅去。事后经医生查看单某左心室破裂,情况危急,迅速转院去了济南九零医院。经法医鉴定,单某伤情为重伤二级。

最终迫于警方压力和家人的劝解,4月3日,单某到齐河县刑警队自首。目前,案件正在进一步审理过程中。

两名消防员“决不放弃”成佳话

做好事从不敢跟家人说

本报4月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰 杜长青)

4月2日,在禹城市禹王路大桥上,58岁的刘某突然翻过护栏跳下徒骇河,市民发现后及时报警。禹城消防大队消防队员赶到现场后,中队消防员宋世成和张少杨跳入水中,将落水者拖上岸。落水者被救上岸后瞳孔已经散大,没有生命体征的情况下,消防队员并没有放弃救治,一直对刘某进行控水,几分钟后,刘某竟有了脉搏。目前,落水者已经脱离危险期。

回忆起跳入徒骇河救人的场景,张少杨说:“当时风很大,

水很凉,根本游不动。”赶到现场后,落水者已被河水冲出去50多米,消防车距离河岸有60多米,落水者距离河岸50余米,河水深约6米。溺水者最佳救援时间只有5分钟,救援是在与时间争夺一条生命。

“根本没有时间穿救生衣,只想争取尽可能的时间,尽全力把人救上来。”宋世成说,当时落水者面部朝下,身体已经僵硬,人漂浮在水面上。他游到落水者身边后,将其拖往岸边游。“拖着一个人往回游,根本游不动,最后是张少杨拖着我俩和落水者两个人往岸边游。”

1987年出生的宋世成,从2004年就加入禹城市公安消防大队市中中队,在消防部队一干就是10年。2007年,刚入伍三年的他,接到报警一家充煤气罐的发生火灾,到达现场已是一片狼藉,因为有几个煤气罐已经发生爆炸。在水枪的掩护下宋世成只身进入房屋内对起火部位进行侦查,发现四十多具煤气罐全部起火。“心里也感觉害怕,但一定要撑下去。”宋世成说,在随时可能发生爆炸的情况下,经过半个小时的努力终于把煤气罐全部转移到房屋外。

“火灾现场,根本没时间紧张和害怕,只有渴、热,实在受不了时,趴在水枪上喝水。”张少杨说,1990年出生的他,自入伍五年来,车辆事故救援解救过被困人员100余人,水域救援中,救助过被困人员30余人。这些救援的数字,伴随着他军旅生涯,带给他无尽地自豪感,却也只能成为一个人的自豪感。“冲锋在前,如果能帮助别人,心里很开心,是一件自豪的事儿,但做好事,从来不敢跟家人说。”张少杨说,做好事伴随着的那些危险,会随之带给家人不安和担心。